

Jegyzőkönyv

amely felvételre kerül 2023. október 3-án 14:00 órakor a Korruptióellenes Munkacsoport ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az elnök megnyitja a Korruptióellenes Munkacsoport ülését. Köszönti a megjelent tagokat, állandó meghívottakat és tanácskozási joggal jelenlévőket.

Megállapítja, hogy tagjainak legalább fele jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Megállapítja, hogy a nem kormányzati szereplőket képviselő tagok száma 6 fő, az állami szerveket képviselő tagok száma 10 fő. Erre tekintettel a civil tagok szavazatának értéke 1,666.

Megállapítja, hogy minden tag megkapta a mai ülésre szóló meghívót és a napirend tervezetét.

Ezt követően az elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre dr. Tercsi Erika, jegyzőkönyv hitelesítőkre pedig dr. Ligeti Miklós Zoltán és dr. Kretter Diána személyében.

Az elnök szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Munkacsoport 20 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

13/2023. (X.3.) sz. határozatot:

A Korruptióellenes Munkacsoport 2023.október 3-án tartott ülésén

a jegyzőkönyvvezető dr. Tercsi Erika

a jegyzőkönyv hitelesítők dr. Ligeti Miklós Zoltán és dr. Kretter Diána.

Ezt követően az elnök napirend előtt köszönti a Munkacsoport új tagjait és bemutatja őket: Dr. Kutasi Gábort, a Magyar Közgazdasági Társaság tagját, dr. Gyimesi Tamás Ferenc helyettes államtitkár urat, az Igazságügyi Minisztérium póttagját, valamint dr. Rácz Rita főosztályvezető asszonyt, az EUM, mint tanácskozási joggal részt vevő képviselőjét.

Az Elnök elmondja, hogy 2023. októberében még üres munkacsoporti civil helyre ismételt pályázatot írnak ki. Kéri a civil tagokat, hogy propagálják az azon való részvételt olyanok felé, akikkel szívesen dolgoznának együtt.

Jelzi, hogy dr. Bodoky Tamás megkereste a Hatóságot azzal, hogy az atlatsz.hu szervezet delegáltjának személyét szeretnék lecserélni. dr. Bodoky Tamás jelzi, hogy neki megfelel, ha a törvény és/vagy ügyrend módosítás keretében a közeljövőben megoldódik a helyettesíthetőség.

Rátérnek a 2. napirendi pont megtárgyalására: Almunkacsoportok beszámolóit a 2023. évi jelentéshez kapcsolódóan az eddig elvégzett munkákról.

Az Elnök kéri, hogy azon almunkacsoportok ahol az elmúlt időszakban egyeztettek a tagok számoljanak be.

Dr. Berczik Ábel a támogatási almunkacsoport társelnöke elmondja, hogy július elején már tartottak ülést, a következőre október 10-én fog sor kerülni. Amennyiben Sándor Tamás betegsége miatt nem tud majd azon részt venni, akkor lehetséges, hogy még módosítják az időpontot. Ekkor szeretnék áttekinteni az OTR rendszer lehetőségeit, amiről a Kincstár fog bemutatót tartani, rendszer fejlesztésébe szeretnék bevonni az almunkacsoport tagjait. Vartus Gergely be fogja mutatni a pályázati és monitoring rendszerét az uniós támogatásoknak, és át fogják tekinteni a feladatokat, amelyek ahhoz szükségesek, hogy az uniós forrásból folyósított támogatások szabályrendszeréhez közelítsék a hazai támogatások szabályait. Jelenleg úgy látja, hogy ehhez törvény módosításra lesz szükség.

Más almunkacsoport nem kíván beszámolni.

Rátérnek a 3. napirendi pont megtárgyalására: Tájékoztató a 2022. évre vonatkozó jelentésben szereplő javaslatok címzetti megkereséseiről.

Az Elnök elmondja, hogy erre vonatkozóan tájékoztatást küldtek a KEMCS tagjainak. Megállapítható, hogy sok esetben a Nemzeti Korrupcióellenes Stratégiára hivatkoznak az érintettek. Kérdezi, hogy ennek elfogadása mikorra várható. Dr. Rácz Rita az Európai Unió Ügyek Minisztériumának delegáltja elmondja, hogy jelenleg az NKS-nek az Európai Unió Bizottságával történő egyeztetése folyamatban van, várják ennek eredményét. A KEMCS által megismert szöveg módosítása várható. A Bizottsággal történt egyeztetést követően kerül előterjesztésre a Kormány elé. Azt is elmondja, hogy a Kormány úgy döntött, hogy a Munkacsoport NKS-re vonatkozó kiegészített jelentésére a Kormány hivatalos választ ad, amely jelenleg már dr. Pintér Sándor belügyminiszter úr előtt van. A hivatalos válasz része lesz elméletileg az NKS jelenlegi verziója is.

Az Elnök rögzíti, hogy 2024. március 15-ig kell a 2023. évre vonatkozó jelentést elfogadnia a KEMCS-nek és az már tudható, hogy ez is jelentős feladat lesz miként a tavalyi évre vonatkozó jelentés is az volt. Szeretné jelezni, hogy jó lenne, ha a 2023. évre vonatkozó jelentés a már elfogadott NKS-re is kitérne, mint ahogyan azt már a 2022. évi jelentésnek tartalmaznia kellett volna.

Az Elnök kérdésére, hogy a transzparencia almunkacsoport NAIH-al történő kapcsolatfelvételét segítse-e a Hatóság, dr. Ligeti Miklós elmondja, hogy megoldja azt.

Dr. Ligeti Miklós kérdésére az Elnök jelzi, hogy az OLAF igazságügyi ajánlásait nem csak a KEMCS, hanem a Hatóság sem kapja meg, sem az OLAF-tól, sem a Legfőbb Ügyészségtől.

Dr. Ligeti Miklós kérdésére miszerint a Hatóság a vagyonyilatkozati rendszer áttekintésére vonatkozó jelentésének elkészítése során szeretne-e a KEMCS valamely tagjával konzultálni, az Elnök jelzi, hogy élni fog a lehetőséggel. Bármilyen inputot köszönettel vesz a Hatóság, nemzetközi példákat is szeretne majd ismertetni.

Az Elnök elmondja, hogy a Nemzeti Közszerzői Egyetemmel együttműködési megállapodást kötött a Hatóság, melyre tekintettel egy Integritás Kutatóműhely kerül felállításra, az NKE kutatási tervet fog készíteni, ha a KEMCS kéri. Kérdésére a KEMCS civil alelnöke megköszöni a lehetőséget. A Kutatóműhely vezetőjét dr. Klotz Pétert a KEMCS következő ülésére meg fogják hívni.

Ezt követően áttérnek a 4. napirendi pont megtárgyalására: Döntés az ügyviteli és monitoring almunkacsoport ügyrend- és törvénymódosító javaslatairól.

Dr. Vincze Orsolya elmondja, hogy az Eufetv. módosítása ami a tagok létszámára vonatkozik a KEMCS-csel egyeztetésre nem került, a civil tagok nem támogatják a KEMCS taglétszámának a bővítését, tekintettel arra, hogy a jelenlegi 10 tagi hely felöltése is nehézséget okoz. Felveti továbbá, hogy dr. Pátkai Nándor IM-be történő átlépése miatt az ügyrendi almunkacsoportba társelnökre lenne szükség.

Az Elnök ismerteti a civil tagok törvénymódosítási kezdeményezését ez a személyes jelenlét törlésére, a tagok díjazására, az állami alelnök megválasztásának lehetőségére vonatkozik. Illetve a 10 delegáló állami szerv újragondolását javasolják az Európai Unió Ügyek Minisztériumának létrehozására való tekintettel. Az ügyrend módosítás az almunkacsoportok működésének főbb szabályait ezekben a tagok helyettesíthetőségének lehetőségét és jegyzőkönyvek publikálását tartalmazza.

Csampa Zsolt elmondja, hogy az állami oldal tagjai közötti egyeztetési feladatot ő nem hivatalosan el tudja látni. A hivatkozott törvénymódosítás társadalmi vitán van, bármely javaslatot szívesen fogadnak.

Dr. Várady Szilvia elmondja, hogy a jogszabály módosítási javaslatot rövid határidőn belül kidolgozzák, legkésőbb néhány napon belül.

Dr. Ligeti Miklós kérdésére az Elnök elmondja, hogy az Eufetv. módosítására az Integritás Hatóság már tett javaslatot, ezek az elmúlt 10 havi működés tapasztalatai alapján kerültek meghatározásra, a KEMCS által teendő módosítási témák nem érintik a Hatóság javaslatait. Elmondja azt is, hogy amennyiben a KEMCS ügyrendi almunkacsoportja megfogalmazza a törvénymódosítási javaslatot, akkor ezt a Hatóság továbbítja a megfelelő helyre.

A Munkacsoport 20 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

14/2023. (X.3.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport ügyviteli és monitoring almunkacsoportja fogalmazza meg az Eufetv. módosítására kezdeményezéseit a Munkacsoportra vonatkozóan, valamint a KEMCS felkéri az Integritás Hatóságot, hogy segítsen továbbítani a törvénymódosítási javaslatokat a megfelelő helyre.

Ezt követően rátérnek az 5. napirendi pont megtárgyalására: Tájékoztatás a következő ülések ütemezéséről.

Az Elnök jelzi, hogy december elején lenne a következő ülés, addigra jó lenne, ha az almunkacsoportok rész jelentéseket, témavázlatokat tudnának küldeni.

Kérdésre elmondja, hogy a NAIH az Elnök által felkért résztvevője a KEMCS-nek, amennyiben van kapacitása és szándéka, akkor az egyes almunkacsoport munkákba is belefolyhat aktívan.

Dr. Várady Szilvia javaslatot tesz arra, hogy az ügyrendi almunkacsoport készítsen ügyrend módosítási javaslatot a következő ülésre.

A Munkacsoport 20 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

15/2023. (X.3.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport ügyviteli és monitoring al munkacsoportja készítsen előterjesztést a KEMCS ügyrendjének módosítására vonatkozóan, mely a 2023. decemberi ülésére kerüljön napirendre.

Ezt követően dr. Fázsi László javasolja, hogy az Országos Bírósági Hivatalt keresse meg a KEMCS, és kérjen adatszolgáltatást az új jogintézménnyel („Eljárás közhatalom gyakorlásával vagy közvagyon kezelésével kapcsolatos kiemelt bűncselekmény esetén”) kapcsolatban.

A Munkacsoport 20 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

16/2023. (X.3.) sz. határozatot:

Az Integritás Hatóság a KEMCS nevében keresse meg az Országos Bírósági Hivatalt.

Elnök kérdezi, hogy a tagok meg kívánnak-e tárgyalni egyéb kérdéseket. Dr. Várady Szilvia elmondja, hogy dr. Kutasi Gábor tag a támogatási al munkacsoport munkájában fog részt venni.

Ezt követően az Elnök - kérdésre válaszolva - rövid áttekintést ad az Integritás Hatóság munkájáról.

Az elnök a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését 15:30 órakor berekeszti.

kmf.



dr. Ligeti Miklós Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő



dr. Kretter Diána
jegyzőkönyv hitelesítő



dr. Tercsi Erika
jegyzőkönyvvezető